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Офіційна моніторингова місія Організації
Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури
(ЮНЕСКО) сьогодні, 28 лютого, відвідала Харків.

Головна увага делегації була зосереджена на питанні
збереження Держпрому, який зазнав пошкоджень після
обстрілу з боку країни-агресора восени 2024 року.  

Харківський міський голова Ігор Терехов разом з Головою
Бюро ЮНЕСКО в Україні К'ярою Децці Бардескі обговорив
перспективи внесення Держпрому та всього
архітектурного ансамблю майдану Свободи до списку
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Це дозволить отримати
додатковий міжнародний захист та сприятиме
збереженню історичної спадщини Харкова.  

Мер зазначив, що навіть під час щоденних обстрілів місто
робить усе можливе для збереження своїх культурних
памʼяток. 

«Для нас Держпром - це не просто архітектурний об’єкт.
Це символ Харкова, символ нашої незламності. Я добре
пам’ятаю той день, коли в нього влучила ракета. Одразу ж
усі міські служби прибули на місце події, щоб зробити все
можливе для порятунку будівлі. Для мене це питання ще й
особисте: мій дідусь брав участь у будівництві Держпрому.
Зараз ми прагнемо зберегти його для майбутніх поколінь і
домагаємося, щоб він отримав офіційний статус об’єкта
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ще торік ми створили
робочу групу з питань моніторингу та усунення наслідків
руйнувань культурних та історичних памʼяток, до якої
увійшли провідні архітектори, історики, серед яких -

https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html


Максим Розенфельд. Вони працюють над цим питанням
спільно з нами», - розповів міський голова.  

Представники місії ЮНЕСКО провели попередню
інспекцію Держпрому. К'яра Децці Бардескі зазначила, що
експерти аналізують стан будівлі після обстрілів, щоб
визначити першочергові заходи для її стабілізації та
подальшого відновлення.  

«Ми тут, аби здійснити спеціальний моніторинговий огляд
і передати результати генеральному директору ЮНЕСКО.
Держпром уже внесений до попереднього списку
Всесвітньої спадщини та перебуває під посиленим
захистом. Сьогодні ми провели інспекцію, оглянули місце
руйнувань після вибуху в жовтні 2024 року. Разом з
місцевими експертами ми аналізуємо ситуацію та
визначаємо основні заходи для його збереження», -
зазначила вона.  

Під час зустрічі сторони також обговорили й інші напрями
допомоги Харкову, зокрема у сфері освіти.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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